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VERBALE N.2

llgiorno $/A41202A alle ore 14:00 si è riunita la Commissione giudicatrice della procedura selettiva per ilconferimento
di un assegno per lo svolgimento diattività diricerca per ilsettore scientifico-disciplinare MED/25 (Titolo della ricerca : ll
progetto della Dignità nella cura in ambito psichiatrico))cosìcomposta:

- Prof. Luigi GRASSI, Professore Ordinario presso l'Università degliStudi di Ferrara
- Prof.ssa Maria Giulia NANNI, Professore Associato presso l'Università degli Studi di Ferrara
- Dott.ssa Rosangela CARUSO, Ricercatore Universitario presso I'Università degliStudidi Ferrara

per lo svolgimento del colloquio.

La Commissione, tenuto conto delle caratteristiche del colloquio, accerta la presenza del sottoelencato candidato:
Dott.ssa Heifa ounalli

La Commissione ha proceduto ad esaminare lo stesso candidato Dott.ssa Heifa Ounalli a cui sono poste le seguenti
domande:
- Qual è la sua esperienza scientifica in termini di ricerca, somministrazione di scale psicometriche, scrittura di lavori
scientifici e analisi statistica dei dati?
- Ci sa approfondire iltema della dignità in ambito medico?
- Vediamo dal CV che ha condotto progetto di ricerca. Ci puo parlare di questo?

È stata inoltre valutata la conoscenza della lingua: il candidato ha letto un paragrafo di un articolo scientifico selezionato
(A Novel Use o f Dignity Therapy, Am J Psychiatry 168:12, December 2011) e ne ha poi tradotto il contenuto in italiano,
dimostrando una ottima padronanza della lingua inglese.

Valutazione prova esame orale: punti 30/30

lnfine la Commissione ha attribuito al candidato i seguenti punteggi complessivi per titoli e colloquio avendo il candidato
superato il colloquio con un punteggio uguale o superiore a 20/3O.

Dott.ssa Heifa Ounalli
Punteggio per ititoli
Punteggi per prova esame
Punteggio finale

44/70
3ol30
74/7AO

La Commissione ha comunicato alla concorrente I'esito della prova orale, mediante pubblicazione dei risultati nella
sede del colloquio.

ll presente verbale viene inviato al Rettore per i successivi adempimenti.

La riunione ha avuto termine alle ore 14:45
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